

Меня задолбало разделение увлечений на «для взрослых» и «для детей».

Собираешь модели и делаешь диорамы? Фу, ребёнок! А ребёнок способен собрать модель самолета из 100+ деталек, часть из которых размером меньше ногтя мизинца?

Сшить современное платье и отправиться в нём в клуб — круто, молодец, рукастая. Сшить реконструкцию платья 19 века и пойти в нём на стилизованный бал — фу, ты что, принцессой себя считаешь?

Ходишь в спортзал? Молодец, следишь за фигурой. Бегаешь по лесу с компасом и выполняешь квест? Фу, в «Зарницу» не наигралась.

Украсил квартиру репродукциями известных картин? Да ты в искусстве разбираешься! Повесил на стену карту любимого, но вымышленного мира? Фу, таким только дети страдают!

Список можно продолжать бесконечно. Да, может быть обидно, что заинтересовавший вас человек тратит свободное время на «всякую фигню», вместо того, чтобы вместе с вами заниматься «взрослым досугом». Но это его право. Пока человек приносит — не важно какую — пользу обществу, он волен тратить оставшееся время по своему усмотрению.

Живите, как хотите, но не мешайте окружающим и не считайте своё хобби единственно верным.

[Read Full Article](#)